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Dookoła Świata w jeden weekend
Śladami Marzeń przez Świat
W ostatni weekend września w odbędzie się największy festiwal podróżniczy w Wielkopolsce i jeden z największych w Polsce. Dziewiąta edycja Festiwalu Podróżniczego Śladami Marzeń odbędzie się 24-26 września na Międzynarodowych Targach Poznańskich. Podczas trzech dni odbędzie się 21 prezentacji podróżniczych oraz panel dyskusyjny o podróżniczych przypałach i świadomym podróżowaniu. Wśród atrakcji pojawią się warsztaty, strefa expo-partnerów festiwalu, strefa autorów książek, strefa prelegenta, wycieczki oraz konkursy z nagrodami.  
Podróże małe i duże
Wielu z nas w ciągu ostatniego roku z powodu COVID-19 miało okazję bardziej skupić się na podróżowaniu po Polsce. Dlatego też w czasie festiwalu odkryjemy z naszymi gośćmi i prelegentami magiczne miejsca, skarby i nieznane zakątki Polski. Ale to nie wszystko. Świat także stanie dla nas otworem. Przemierzymy m.in. drogi obu Ameryk, Namibię, Trawers Andów, Birmę, Laos, wyspy pełne skarbów, Australię, Wenezuelę a także kraje wymyślone. Nie zabraknie podróży dookoła Świata, a podróżnicy pokażą, jak wieloma środkami transportu można przemierzać bliższe i dalsze zakątki globu. 
Rozpocznij od małego marzenia
To ty się nie boisz? Skąd masz na to pieniądze!? Ja nie mam tyle urlopu, jak ty to robisz!To chyba najczęstsze pytania kierowane do prelegentów, a są wśród nich osoby pracujące, mające 26 dni urlopu, cyfrowi nomadzi, studenci czy globtroterzy, którzy rzucili wszystko aby spełnić marzenie o długiej podróży. Po każdej z prelekcji będzie czas aby porozmawiać z podróżnikami, zadać im nurtujące pytania czy po prostu przybić piątkę, kupić książkę i swobodnie porozmawiać.
Strefa autorów książek
Wielu z podróżujących rozpoczynało swoją przygodę z egzotyką od książek i snując plany palcem po mapie. Dla wielu książki i reportaże nadal pozostają największą podróżniczą inspiracją. Dlatego też w tym roku podczas Festiwalu będzie strefa spotkań z autorami książek, gdzie opowiedzą o swoich inspiracjach, podróżach i odpowiedzą na wasze pytania. A jeśli o książkach mowa, to warto wziąć udział w podróżniczej wymianie książek. Bookcrossing to inicjatywa niemarnowania i dzielenia się wiedzą podróżniczą. Przynieś książki, przewodniki, mapy, których już nie używasz i zabierz to co Cię interesuje. 
Weekend pełen wrażeń dla całej rodziny
[bookmark: _GoBack]Festiwal to moc wrażeń dla osób w każdym wieku. Prelekcje podróżnicze, opowieści i piękne zdjęcia interesują już najmłodszych amatorów podróży, dla tych bardziej niecierpliwych organizatorzy zapewniają w sobotę i niedzielę strefę animacji. Chętnych do poszerzania swojej wiedzy zapraszamy na warsztaty: fotograficzne, językowe, survivalowe i podróżnicze. W strefie partnerów można porozmawiać o bezpiecznym, pod kątem medycznym, przygotowaniu do podróży, przetestować sprzęt fotograficzny i turystyczny czy zakupić książki lub festiwalowe pamiątki z wyjątkową w tym roku grafiką. Dla chcących odpocząć przewidziano strefę relaksu z barem z napojami i bezpłatną kawą tuż obok. Warto dokładnie wysłuchiwać prelekcji - po zakończeniu każdej z nich będą konkursy z nagrodami. Wieczorami zapraszamy na afterparty, podczas których rozmowy o podróżniczych planach i doświadczeniach nie mają końca. 
Trzy podróżnicze wydarzenia w jednym miejscu 
Wystarczy w jeden weekend odwiedzić Międzynarodowe Targi Poznańskie aby wziąć udział w trzech fantastycznych podróżniczych wydarzeniach. 
Tradycyjnie Festiwal odbywa się wraz z Targami Tour Salon, które od 30 lat są miejscem promocji regionów, miast, gmin i powiatów, a także obiektów noclegowych, muzeów, parków rozrywki i innych podmiotów, które w swojej ofercie posiadają produkty i usługi turystyczne. www.tour-salon.pl Całość dopełni czwarta edycja Caravans Salon Poland w tym roku dopełni festiwal kamperowym klimatem. Najnowsze kampery, przyczepy, sprzęt biwakowy, zlot caravaningowy Strefa Retro oraz Strefa Hand Made. www.caravanssalon.pl
Na wszystkie trzy wydarzenia obowiązuje jeden bilet wstępu 
To co? Widzimy się 24-26 września w Poznaniu? 


